

碧峰峡召开动员大会推进 5A 创建工作

■ 本报记者 李洪洲



●领导与代表发言。

2016年4月26日上午9时,四川“碧峰峡创5A综合环境秩序整治工作会”在碧峰峡景区召开。这标志着继“大碧峰峡1+X发展战略合作”启动后,碧峰峡创建5A的落地实施、推进工作已进入深水区,景区的第二次飞跃正在蓄势待发。

当日出席会议的有:雅安市雨城区区委常委副区长廖勇,区旅产办、区政府办、区文旅体新广局、区公安分局、区消防大队、区工商质监局、区交通运输局、区食药监局、区安监局、区宣传部、碧峰峡景区管理局、碧峰峡镇政府、东方碧峰峡公司、碧峰峡经营户代表以及碧峰峡各部门相关人员。

会上,东方碧峰峡旅游有限公司董事孙东洋以“陪伴·共生”为关键词,就创建国家5A级旅游景区的意义和如何创建国家5A级旅游景区,以及目前创5A工作推进情况向政府领导和所有参会人员进行了讲解和汇报。

对政府来说,是助力雅安产业结构调整,引领和带动雅安地区旅游业产业升级的机遇。对碧峰峡来说,不仅是将碧峰峡地位、游客量大幅提升,也是带动景区自身发展,跻身国内一流景区,在周边景区高速发展上保持竞争优势的要求,在全国提升影响力途径。对周边农户商家来说,不仅是拓展自身农产品/民宿/客栈的条件,同时还能帮助农户商家完成全新转变(经营产品多元化,实现收入多元化,发展空间多元化)。正式进入5A创建期后,碧峰峡先后提档升级多项基础设施并悉心打造了一系列新的旅游项目,已完成投资上亿元。为争创国家5A级旅游景区预计总投资将达到2亿余元。孙董在会上表示,今年东方园林将完成1亿元总投资用于5A创建工作,还特别邀请了2位大师亲自指导建设碧峰峡改造的新项目。

参会的雅安市雨城区各政府部门也表示将在雅安市委市政府和区委区政府的领导下全力配合碧峰峡创建5A工作。雨城区文旅体新广局在会上提出,现在每个人都是自媒体,自媒体会直接影响口碑的好坏,所以还特意以“哈尔滨天价鱼”“青岛天价虾”为例,引导碧峰峡景区经营商户一定要诚信经营,文明经营。

雨城区工商质监局在会上表示将从市场主体和户外广告、营业执照审核办理等方面,强化监管措施,协助建立农家乐经营协会,设立景区12315投诉电话,依法规范经营个体的经营秩序,配合做好各项整治工作。

雨城区公安分局也在会上表示将整治硬件设施不到位的经营个体,例如消防设施、监控设备、旅店上传系统等,并表示严格按照政府要求,为碧峰峡创5A保驾护航。

碧峰峡景区管理局在会上提出将落实整治方案,加强对经营个体的教育引导,严厉打击无证无照经营,拉客、尾随、宰客等不良现象,全力配合整治,严格执法,联合执法,确保碧峰峡成功创建5A景区。

雨城区区委常委、副区长廖勇最后语重心长地在会上表示,碧峰峡创建国家5A级旅游景区是1998年以来的第二次腾飞,这

对政府、景区乃至各商户都是重要的机遇。政府高度重视碧峰峡国家5A级旅游景区创建工作,决心将碧峰峡建成5A级旅游景区,并将打造成为雅安灾后重建项目的名片。目前“碧峰峡5A创建”已被纳入2016年雅安市重点项目之一,各部门要不遗余力地推进、配合碧峰峡各基础设施建设。

2015年碧峰峡从黄龙桥到售票大厅的道路都升级为沥青彩色路面;生态露天停车场也在今年清明节正式亮相,为游客提供充足的停车位、少尘、平整舒适的道路交通。廖副区长还特别提出在今年政府将投入3个多亿建设雅上线道路,为广大游客提供安全、畅通、舒适的交通环境。最后廖副区长还要求雨城区公安分局、区消防大队、区工商质监局、区交通运输局、碧峰峡景区管理局等10个职能部门,要拿出具体工作方案,在加强综合管理与协调工作的同时,也要努力引导、依法规范农家乐市场秩序,要进一步提升服务水平,营造良好的旅游秩序,不断提高游客的满意度,为创建5A级景区创造更多的优势条件。

创建国家5A级景区有助于碧峰峡建立更加规范的运营体系,也是景区整体提升的良好契机。东方碧峰峡员工们纷纷表示:将有效扩大碧峰峡品牌效应以及由此带来的经济效应,增强责任感和使命感,务实重干,奋力拼搏,切实按照创建国家5A级品牌旅游景区的要求,全力以赴地推进景区建设,实现精细化服务、标准化服务、人性化服务,为游客营造温馨舒适的旅游环境。



●动员会现场。

王本善、方竹平——走进企业的百强书画名家



王本善,男,笔名文硕、阁峰,号河边庄人,大专文化。1950年1月出生于文字宗师、字圣许慎故里(河南漯河),十大中国书画大师、国礼艺术大师、国家级高级书法家、中国国际书法家协会会员、中国著名书法家、中国书画研究院副院长、香港中国书法家协会副主席。2006年被国家评为中国书画名家百佳影响力人物(北京人民大会堂受到国家领导人的亲切接见)。

王本善先生从小酷爱书画艺术,得著名书法家陈天然的亲授。40余年“兰亭序”、“玄秘塔”、“九成宫”、“曹全碑”等等笔耕不辍,寒暑无间。其作品在国际、国家大赛中屡获金奖,并入编各类大型典籍、报刊数十部,部分作品被国家领导人、中国香港、日本、韩国、新加坡、马来西亚等政要、影视明星及书画界、收藏家广为收藏。更多资讯请网查王本善书法。



方竹平,1956年生,祖籍湖北,中共党员,中南海国礼中心国礼艺术家,人民艺术家书画院理事,江西省作家协会会员,新余市作家协会常务理事。

2013年3月8日《新余晚报》记者以《方竹平:21载不离不弃照顾病妻》为题,报道了方竹平在妻久病20余年生活不能自理漫长艰辛的岁月,一边悉心照料病妻,一边咬紧牙关,争分夺秒,追梦不息,终于在书法、文学、音乐领域均取得辉煌成就的感人事迹,令人惊奇、令人点赞。

